

ЗВУЧАТ МЕЛОДИИ РИМСКОГО-КОРСАКОВА

Любенск, Вечаша, озеро Песно... Эти и другие места Псковской области навсегда связаны с творчеством Н. А. Римского-Корсакова. Здесь великий русский композитор написал свои бессмертные оперы «Садко», «Царская невеста», «Майская ночь», «Золотой петушок» и другие произведения.

В поселке Плюсса открылся Дом культуры, в котором состоялся музыкальный вечер в честь 125-летия со дня рождения Римского-Корсакова. Зал заполнили работники местного леспромхоза, учащиеся, домохозяйки. С докладом о жизни и творчестве композитора выступил доцент Ленинградской консерватории, кандидат искусствоведения Г. Абрамовский. Затем ведущие артисты театров города Ленина исполнили арии Садко, Марфы, Левко и романсы.

Юбилей Римского-Корсакова ознаменован созданием в Вечаше музея-заповедника, где будет восстановлена обстановка, в которой жил и творил великий русский композитор.

Г. МОСКВА

8 АПР 1964

1964

ПЛЕСЕНЬ

1964